
ｱｯﾄﾊﾟｰｸ伊丹市役所内・保健センター駐車場　2024年度　利用者アンケート

実施日：2024年12月19日・20日 総回収数：249件（回答欠如項目有含む）

はい いいえ 回答なし
242 7 0

ある ない 回答なし
29 219 1

ある ない 回答なし
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大変満足 満足 普通 不満 大変不満 回答なし
24 119 90 15 1 0

はい いいえ 回答なし
241 7 1
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駐車場が狭いです。
仮設足場は不安感がありますが、こんなものとは思います。

第２が分かりにくくて第１に並ぶ人が多いのが可哀そう。
市役所入口に向かう部分は屋根があると嬉しいです。
不満ないです。

１時間無料が助かります。

早く完成してほしいです。駐車場が不便です（狭くて）。
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工事はいつまででしょうか。
第２が遠い。
職員用駐車場との区別がつかない。

29 第１でずっと待っていた。インフォメーションもなく第２がある事が分からない。親切な人が教えてくれたが、案内を置いて欲しい。

保健センター側の駐車場に身障者優先スペースを増設してほしい。
庁舎側旧駐車場入口で待機する空車待ちの車両が邪魔で危ない。整理や案内する警備員が必要だと思う。
庁舎側旧駐車場入口で待機する車両を何とかしてほしい。道が狭いので危ない。
狭い。
通路マットを敷き直してほしい。高齢者の方が転んでいたので。25
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チケットレスにしてほしい。
最大料金はないのですか？
下の駐車場より上の駐車場を優先にする看板を置いてほしい。
広くて庁舎内の案内に聞かないとわかりにくい。大きな案内などがあれば良い。
障がい者には使いづらい。
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工事を早く終わらせてください。
２階ががら空きなのに、それが分からない方がずっと１階で並んでいます。
案内の看板が分かりにくかったです。
待ち時間が長い。駐車場をもっと多くしてほしい。
入口の矢印が欲しい。
バイクも利用するが、バイクの駐車場が遠い。工事の渋滞がひどい。
第２の案内板が必要
早めに工事を終わらせてほしい。
工事を早く終わらせて下さい。
駐車場、市民は困っています。
工事と知らなかったので不便でした。
仮設の道が通りにくい。
歩行者が歩くスペースを確保してほしい。以前は狭かったので広くしてほしい。
工事中で仕方ない。
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⑧ 【ご意見ご要望等】

1 今は工事中で入り方が分かりにくいので、あまり利用していません。完成後を楽しみにしています。


